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Feedback from Students (AY 2019-20) 
Analysis Report (318 responses) 

 
Sr. 
No. 

Question 
Response 

Yes (%) No (%) 

1 Is there regularity in taking classes? 96.1 3.9 

2 Is the course of the syllabus complete in time? 98 2 

3 Is there any use of teaching aids (model, chart, ppt, etc.)? 96.4 3.6 

4 
Is there any approach towards developing professional skills 
among students? 

97.7 2.3 

5 Are you satisfied with online teaching? 89.8 10.2 

6 Are outsider experts invited for additional guidance lecture? 96.1 3.9 

7 Are the required number of books available in the library? 89.8 10.2 

8 Are the library staff co-operative and helpful? 97.7 2.3 

9 Is there availability of newspaper, Magzine, etc? 95.4 4.6 

10 Are you satisfied with available reading space in the library? 94 6 

11 Are there enough class rooms available in the department? 93 7 

12 Are you satisfied with the cleanliness in College premises? 95 5 

13 
Are you satisfied with internet facility, number of computers 
provided by the College? 

88.4 11.6 

14 Are the non-teaching staff co-operative and helpful? 97.3 2.7 

15 Is there is an availability of sufficient ground sports material? 98.3 1.7 

16 Are you satisfied with the safety access like CCTV camera? 99.7 0.3 

17 Do you faced any ragging incidence in College premises? 23.3 76.7 

18 
Are you satisfied with the work of Women Development Cell 
of your College? 

97.3 2.7 

19 
Are you satisfied with the safety programme organized by 
College? 

99.3 0.7 

20 
Are you provided with adequate quantity of Chemicals, 
instruments and other equipment in laboratory? 

85.6 14.4 

21 Are you satisfied with the safety access in the laboratory? 93.4 6.6 

22 Are the laboratory staff co-operative and helpful? 94.1 5.9 

23 Are you satisfied with the available space in the laboratory? 86.7 13.3 

 
As per your experience, how will you categories your Women College? 
Advanced (23.1%) Under development (63%) College with potential (11.8%)  Poor (2.1) 
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Feedback from Teachers (AY 2019-20) 

Analysis Report (19 responses) 
 

Sr. 
No. 

Question 
Response 

Excellent (%) Good (%) Average (%) Poor (%) 

1 
How easy is the syllabus to understand by the 
students? 

73.7 26.3 0 0 

2 
Does the syllabus create interest & curiosity among 
the students? 

78.9 21.1 0 0 

3 
Does the syllabus stimulate innovativeness in the 
student for life skill? 

73.7 26.3 0 0 

4 
Is the syllabus oriented towards enhancing 
employability and entrepreneurship in students? 

89.5 10.5 0 0 

5 

Are the co-curricular activities of the institution 
helps in personality development, eradication of 
superstitions, environmental awareness, adding 
values to social responsibility and nationality in the 
students? 

89.5 10.5 0 0 

6 
Is the institution delivering satisfactory efforts for 
development of research attitude among the 
students?  

84.2 15.8 0 0 
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the syllabus complete in time?

ls there any use of teaching aids(model, chart, ppt etc)?

ls there is any approach to\ rards developing professional skills among
students?
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you satisfied with the online teaching?

Are outsider experts invited for additionalguidance lecture?

Are the required number of books available in the library?
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Co-operative and helpful?

ls there availability of nerrrspaper, lvagazine, etc?

Are you satisfied with the available reading space in the library?
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there enough class rooms available in the department?
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Are you satisfied with the cleanliness in college premises?

Are you satisfied with internet facility, number of computers provided by
college?
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ing staff co-operative and helpful?

ls there is an availability of sufficient ground sports material?

301 responEes

Are you satisfied with the safety access like CCTV camera?
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Do you faced any ragging incidence in college premises?
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Are you satisfied with the work of Women Development cell of your

college?
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Are you satisfied with the safety programme organized by college?
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Are you provided with adequate quantity of chemicals, instruments, and

other equipment in laboratory?
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Are you satisfied with the safety access
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in the laboratory?
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the laboratory staff co-operative and hetpful?
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Are you satisfied with the available space, in the laboratory?
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suggestion

We need canteen

We need canteen

All is good

No,suggestioal

As per your experience, how will you to categories your women college?
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Faculty

'l 
) How easy is the syllabus to understand by the students?
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2) Does the syllabus create interest & curiosity among the students?
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3) Does the syllabus stirnulate innovativeness in the sludent for Iife skill?
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4) ls the syllabus oriented towards enhancing employability and

entrepreneurship in students?
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5) Are the co-curricular activilies of the inslilution helps in personality

development, eradication of superstitions, environmental awareness,

adding values to social responsibility and nationality in tl.re students?
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No

NO

6) Is the institution delivering satisfactory efforts for development of
research attitude among the students?
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7) Any other Suggestion for progression of the institution
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